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A  TOP_PLUSZ-3.1.3-23-SB2-2024-00001 azonosítószámú  „Helyi  humán  fejlesztések 
Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyében I.” című projekt keretében tematikus munkacsoport 
ülésre került sor, amely a mélyszegénységben élő személyek és a roma lakosság helyzetére, 
szükségleteire és a számukra elérhető szolgáltatások vizsgálatára fókuszált.

Az  ülés  célja  az  volt,  hogy  a  releváns  szakmai  tapasztalattal  rendelkező  előadók  átfogó 
helyzetképet nyújtsanak a célcsoportok társadalmi, életviteli és szolgáltatáshoz való hozzáférési 
viszonyairól,  valamint  bemutassák  az  elmúlt  időszak  fejlesztéseinek  eredményeit  és 
tapasztalatait.  A résztvevők azonosították  a  jelenleg  is  fennálló  szolgáltatási  hiányokat  és 
fejlesztési  szükségleteket,  ezzel  támogatva  a  projekt  szakmai  megalapozását  és  a  területi 
esélyegyenlőség erősítését.

A  rendezvényt  Seszták  Oszkár,  a  Szabolcs-Szatmár-Bereg  Vármegyei  Közgyűlés  elnöke 
nyitotta  meg.  Hangsúlyozta,  hogy  a  projekt  célja  egy  olyan  vármegyei  helyzetfeltáró 
dokumentum elkészítése, amely pontos képet ad a szolgáltatási hiányokról, és kérte a jelenlévők 
szakmai közreműködését a dokumentumok felülvizsgálatához.

A tematikus ülés három előadása több nézőpontból mutatta be a mélyszegénységben élők és a 
roma közösségek helyzetét:

Tóthné Csatlós Ildikó, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Szociális és 
Köznevelési Osztály vezetője többek között ismertette a szegénység háromdimenziós mérését, 
a legsérülékenyebb csoportokat és a nyíregyházi szegregátumokban elért eredményeket.

Filep Sándor, a Vármegyei Közgyűlés Terület- és Vidékfejlesztési Bizottságának elnöke a roma 
lakosság társadalmi-gazdasági helyzetét, a magas munkanélküliséget és az intézményi bizalom 
hiányát elemezte.

Rézműves Csaba és Orgován Csaba a roma közösségeket támogató oktatási és foglalkoztatási 
programokat, valamint a fennálló problémákat és fejlesztési javaslatokat mutatták be.

A hozzászólások között Erősné Balogh Szilvia a roma nők sajátos helyzetére és a pozitív példák 
szerepére hívta fel a figyelmet.

Az egyeztetés összegzéseként megállapítható, hogy a vármegyében továbbra is jelentős kihívást 
jelentenek  az  oktatáshoz,  foglalkoztatáshoz  és  alapvető  szolgáltatásokhoz  való  hozzáférés 
egyenlőtlenségei.  Ugyanakkor  több  olyan  jó  gyakorlat  is  bemutatásra  került,  amelyek 
hozzájárulnak a társadalmi felzárkózás erősítéséhez és a célcsoportok támogatásához.



 




